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Magyar Nemzet

Sikeres pályázat 
Nyugati pályaudvar átépítésére

Pénteken délután hirdették 
ki a vasutas-szakszervezet 
székházában a Marx tér for­
galmi rendezésére, a Nyugati 
pályaudvar épületegyüttesének 
korszerűsítésére és az észak— 
déli metróvonal csatlakozásá­
nak megoldására hirdetett 
tervpályázat döntését. A bí­
ráló bizottság határozatát dr. 
Holló Lajos, a KPM terv- és 
műszaki fejlesztési szakosztá­
lyának vezetője, a zsűri elnöke 
•ismertette. Hangoztatta, hogy 
a komplex, összetett feladatra 
harminchárom pályamű érke­
zett be. Éppen a feladatok ösz- 
szetettségére való tekintettel 
nem akadt olyan pályamű, 
amely egymagában egyesítette 
volna az összes követelmé­
nyek kielégítő megoldását, 
ezért a bíráló bizottság az első 
díjat nem adta ki. ellenben két 
legsikerültebb pályaművet má­
sodik díjjal.' további két tervet 
harmadik díjjal jutalmazott.

A pályázati feltételek szerint 
a tervezési feladatokat két 
ütemben valósítják majd meg. 
Az első szakaszban a Marx tér 
rendezése kerül megoldásra, 
figyelemmel arra. hogy ebben 
az időszakban épül ki idáig az 
észak—déli metró vonala, és itt 
kapcsolatot kell teremteni a 
metró és a oálvaudvar utazó- 
közönségének átszállási lehe­
tőségére. A második szakasz­

ban pedig a pályaudvar kor­
szerűsítése alkotja a rekonst­
rukció magvát. Az első ütem­
ben a Marx tér forgalmát még 
a jelenlegi szinten bonyolítják 
le, a későbbiek során azonban 
a főforgalmi útvonalakon ma­
gaspályán javasolják a terve­
zők a közúti forgalom lebo­
nyolítását. A magaspálya el­
sősorban a Bajcsy-Zsiiinszky 
út—Váci út vonalát érinti.

A pályázati kiírás szerint a 
Nyugati pályaudvar csarnoká­
ból az első ütemben csak 20 
méterrel helyezik kijjebb a vas­
úti vágányokat, hogy ezen a 
területén helyet biztosítsanak 
a metróutasok átszállásához. A 
későbbiek folyamán a csar­
nokból teljesen kihelyezik a 
vágányokat, és a csarnoképü­
letnek más funkciót adnak.

A bíráló bizottság 60 ezer 
forinttal jutalmazta a két leg­
jobb pályamunkát, amelynek 
szerzői Lázár Antal—-Paionai ' 
Dénes—M. Grempsperger Ilo­
na—Cs. Ladányi Judit, továb­
bá Krizka György—Lukovich 
Pál—Török Ferenc.

Ugyancsak két pályaművet, 
egyenként 50 ezer forintos har­
madik díjjal jutalmaztak. 
Mindkét pályamű szerzői azo­
nosak: Kővári György—Ko-
ronczay József—Follacsek 
László—Thomann Ferenc.

Gárdonyi Jenő


